@CHRISTUS UECE 2024.1 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

41. Emum laboratério de dptica, sobre um trilho dptico,
encontram-se uma lente convergente e a sua direita um
espelho concavo, alinhados e separados por uma distancia x.
Um objeto linear € colocado sobre o trilho, a esquerda da
lente, levando-a a produzir uma imagem real e do mesmo
tamanho do objeto. A imagem produzida pela lente funciona
como objeto para o espelho concavo que produz uma
imagem do mesmo tamanho do objeto, porém invertida em
relacdo a imagem produzida pela lente. Sendo F e f os focos
da lente convergente e do espelho concavo
respectivamente, € correto afirmar que o valorde x é

A) F+1.
B) 2(F+f).
C) 2(F—A).
D) Ff.

Assunto: Lentes e espelho esférico

2 F+20=x%

2. (F+f)=x

Item: B
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